            «Администрация поселка Горшечное Горшеченского района Курской области информирует граждан о наличии свободного земельного участка из земель населенных пунктов для предоставления в долгосрочную аренду, запрашиваемый вид использования: малоэтажная жилая застройка (индивидуальное жилищное строительство; размещение дачных домов и садовых домов), (с кодом 2.1) , расположенного в кадастровом квартале 46:04:010105, площадью 1500 кв.м., адрес (описание местоположения): Курская область,  Горшеченский район, п. Горшечное, ул. 70 лет Октября.  Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно в Администрации поселка Горшечное по адресу: Курская обл., Горшеченский р-н, п. Горшечное, ул. Кирова, 21, (понедельник – пятница, с 8-30 до 17-30) или на официальном сайте Администрации поселка Горшечное http://gorshech.rkursk.ru.

Заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора аренды указанного земельного участка принимаются в течении 30 дней с момента публикации до 28.08.2015 года включительно по адресам:

 -Курская обл., Горшеченский р-н, п. Горшечное, ул. Кирова, 21 Администрация поселка Горшечное Горшеченского района Курской области на бумажном носителе или в электронном виде по адресу электронной почты: admgor.00@mail.ru;

- Курская обл., Горшеченский р-н, п. Горшечное, ул. Кирова, 26 ОБУ «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг».

